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ОРГАНІЗАЦІЯ БІЗНЕСУ В МЕДИЦИНІ 

Спеціальність I2 Медицина 

Освітній рівень Магістр 

Термін навчання (курс) 6 курс 

Форма навчання Денна 

Кафедра Соціальної медицини та організації охорони 

здоров’я 

1. Короткий зміст дисципліни: 

Курс за вибором «Організація бізнесу в медицині» спрямований на 

вивчення ключових економічних аспектів функціонування системи охорони 

здоров’я, необхідних для ефективного ведення підприємницької діяльності. 

У рамках курсу розглядаються організаційно-правові форми медичних 

підприємств, джерела фінансування, методи економічного аналізу медичних 

послуг у ринкових умовах. Студенти опановують розробку бізнес-моделей 

для впровадження інноваційних та грантових проєктів у практику, а також 

алгоритми започаткування власної справи та ефективного управління 

бізнесом у сфері охорони здоров’я. 

 

2. Орієнтовний перелік тем навчальних занять (лекцій, практичних, 

семінарських): 

 

 Лекції на 6-му курсі навчання не передбачено навчальним 

планом. 

 

 Тематичний план практичних (семінарських) занять 

№ 

з/п 
Назва теми 

1 Планування бізнесу в системі охорони здоров’я. 

2 Зміст, структура та технологія розробки бізнес-плану в охороні здоров’я. 

3 Дослідження галузі охорони здоров’я та ринку медичних послуг. 

4 Маркетингова орієнтація приватного закладу охорони здоров’я. 

5 Бізнес культура в охороні здоров’я. 

6 Політика ціноутворення в приватних закладах охорони здоров’я . 

7 Організаційно-правові форми реалізації бізнес-проєкту в охороні здоров’я. 

8 Приватна медична практика без організації юридичної особи (підприємства). 

9 Зміст та основні розділи фінансового бізнес-плану в охороні здоров’я. 

10 Оцінка ризиків провадження бізнесової діяльності в закладах охорони здоров’я. 

11 Клініко-економічна ефективність інноваційних та грантових проєктів в охороні 

здоров’я. 

12 Аналіз інвестиційних доходів та видатків у часі. 



13 Інвестиційна ефективність бізнес-плану. 

14 Приклади бізнес-планів. 

15 Залікове заняття 

УСЬОГО ГОДИН 

 

 Тематичний план самостійної роботи 
№ 

з/п 
ОРГАНІЗАЦІЯ БІЗНЕСУ В МЕДИЦИНІ 

1 Теоретичні основи економіки охорони здоров’я в сучасних умовах 

2 Економіка, бізнес та підприємництво в охороні здоров’я. 

3 
Бізнес-планування в організації підприємницької діяльності закладів охорони 

здоров’я. 

4 Бізнес-моделі для закладів охорони здоров’я. 

5 Бізнес-менеджмент у медичній галузі. 

6 
Інноваційний маркетинг у практичній діяльності ведення бізнесу в охороні 

здоров’я. 

7 Конкуренція та бізнес-культура підприємництва в медицині. 

8 Ціна та ціноутворення в системі охорони здоров’я. 

9 Законодавче забезпечення діяльності приватного сектора охорони здоров’я 

10 Механізми реєстрації власної справи в медичній галузі. 

11 Оподаткування підприємств різних форм власності у сфері охорони здоров’я. 

12 
Організація внутрішнього контролю діяльності закладів охорони здоров’я різних 

форм власності відповідно до європейських стандартів. 

13 Організація фінансового обслуговування бізнесу в медицині. 

14 Методика оформлення презентації бізнес-плану в охороні здоров’я. 

15 Виконання ІР 

16 Підготовка до залікового заняття. 

УСЬОГО ГОДИН 

 

 

3. Перелік науково-педагогічних (педагогічних) працівників, які 

забезпечуватимуть проведення навчальної дисципліни:  

1. Чорненька Жанетта Анатоліївна – доцент закладу вищої освіти 

кафедри соціальної медицини та організації охорони здоров’я. 

 

 
 

Завідувач кафедри 

соціальної медицини та  

організації охорони здоров’я 

к.мед.н., доц.       Ігор НАВЧУК 

 


